



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE**  
**MINAS GERAIS CAMPUS ALMENARA**  
**COORDENADORIA DE EXTENSÃO**  
**Rodovia BR 367 – km 07 - S/N – 39.900-000**

**EDITAL Nº 003 /2013**  
**ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - ANO 2013**  
**RETIFICAÇÃO II**

**O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE MINAS GERAIS, CAMPUS ALMENARA**, por intermédio de seu Diretor Geral, nomeado pela Portaria nº 386, de 14/09/2012, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG publicado no Diário Oficial da União em 05 de janeiro de 2011, e pela Coordenadoria de Extensão, nomeado pela Portaria 425, de 20/09/2012, tornam público a retificação dos **itens 10.0 e 13.0**.

**No item 10.0 onde se lê:**

**10. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

<b>Item</b>	<b>Data</b>
Abertura do edital	01/03/13
Período de inscrições	04/03/13 - 12/03/13
Entrega e análise dos documentos	13/03/13 - 15/03/13
Divulgação dos pré-selecionados	18/03/13
Realização das entrevistas	19/03/13 - 22/03/13
Período de solicitação de recursos	25/03/13
Divulgação dos resultados dos recursos	26/03/13
Resultado Final	27/03/13
Período de assinatura do termo de compromisso e adesão	28/03/13 - 29/03/13

*Obs.: caso haja grande número de candidatos inscritos, o cronograma poderá ser alterado.*

**Passa a ter a seguinte redação:**

**10. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

<b>Item</b>	<b>Data</b>
Abertura do edital	01/03/13
Período de inscrições	04/03/13 - 12/03/13
Entrega e análise dos documentos	13/03/13 - 15/03/13
Realização das entrevistas	20/03/13 - 22/03/13
Divulgação dos pré-selecionados	25/03/13
Período de solicitação de recursos	26/03/13
Divulgação dos resultados dos recursos	27/03/13
Resultado Final	27/03/13
Período de assinatura do termo de compromisso e adesão	01/04/13 - 02/04/13

*Obs.: caso haja grande número de candidatos inscritos, o cronograma poderá ser alterado.*

**No item 13.0 onde se lê:**

O resultado da seleção para entrevistas será divulgado até o dia 18 de Março de 2013, no sítio institucional [www.ifnmg.edu.br](http://www.ifnmg.edu.br) /almenara e no quadro de aviso do campus. O aluno selecionado deverá se dirigir à Coordenadoria de Assistência Estudantil, em data e horário publicado no sitio institucional, para realização da entrevista.

**Passa a ter a seguinte redação:**

O resultado da seleção para entrevistas será divulgado até o dia 20 de Março de 2013, no sítio institucional [www.ifnmg.edu.br](http://www.ifnmg.edu.br) /almenara e no quadro de aviso do campus. O aluno selecionado deverá se dirigir à Coordenadoria de Assistência Estudantil, em data e horário publicado no sitio institucional, para realização da entrevista.